
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE FAGUNDES VARELA/RS 
CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 

Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instruções que seguem, pois elas são parte integrante 

das provas e das normas que regem esse certame. 

1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala. 

2. Seus pertences deverão estar armazenados dentro de embalagem específica fornecida pelo fiscal, 

permanecendo em sua posse somente caneta esferográfica de ponta grossa, de material 

transparente, com tinta preta, documento de identificação, lanche e água, se houver. A utilização de 

qualquer material não permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a sua imediata 

eliminação do certame. 

3. Certifique-se de que este caderno: 

- contém 40 (quarenta) questões; 

- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscrição. 

4. Cada questão oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e 

E, sendo apenas 1 (uma) a resposta correta. 

5. Será respeitado o tempo para realização da prova conforme previsto em edital, incluindo o 

preenchimento da grade de respostas. 

6. Os três últimos candidatos deverão retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar 

a Ata de Prova. 

7. A responsabilidade referente à interpretação dos conteúdos das questões é exclusiva do candidato. 

8. No caderno de prova, você poderá rabiscar, riscar e calcular. 

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serão divulgados na data descrita no Cronograma de 

Execução desse certame. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

 

Instrução: As questões de números 01 a 15 referem-se ao texto abaixo.  

 

Projeto cria regras para evitar “linchamento virtual” de crianças e adolescentes 

 

Por Murilo Souza 

 

01 

02 

03 

04 

05 

06 

07 

08 

09 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

 

 

O Projeto de Lei nº 4.054/2021 estabelece medidas para combater crimes de ódio e 

preconceito praticados contra crianças e adolescentes na internet. O objetivo é evitar que esse 

público seja vítima de linchamento virtual em redes sociais. A proposta tramita na Câmara dos 

Deputados. 

         O texto altera o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) para obrigar provedores de 

conteúdo e de aplicativos para a internet a criar ferramentas para impedir o linchamento moral 

de usuários, devendo suspender temporariamente perfis que apresentem comportamento 

inadequado, ofensivo ou no...ivo ___ terceiros. 

As empresas deverão também aumentar o controle sobre a idade dos usuários de seus 

serviços. Pelo texto    os perfis de usuário só poderão ser ativados após a comprovação da idade 

por meio de documento oficial válido. O projeto proíbe crianças com até 12 anos de idade de 

possuir perfil com finalidade comercial na internet, seja para publicidade ou propaganda; exige 

que perfis de menores de 16 anos estejam associados ___ conta do maior responsável; e, por 

fim, torna obrigatório um filtro contra conteúdo inadequado para perfis de usuários com até 18 

anos de idade. 

Conteúdo inadequado, pelo texto, é o que “promove discriminação, deprecia ou incita o 

ódio contra um indivíduo ou grupo com base em raça ou origem étnica, religião, deficiência, 

idade, nacionalidade, orientação sexual, sexo, identidade de gênero ou qualquer outra 

característica associada à marginalização ou discriminação sistêmica”. “O projeto foi inspirado 

na lei norte-americana de proteção ___ infância na internet, que determina, entre outras 

medidas, a vincula...ão da conta do usuário infantil à conta de seus pais ou responsáveis na rede 

social”, explica a autora, a deputada licenciada Edna Henrique (PB). 

Segundo ela, o objetivo é tentar impedir que crianças e adolescentes estejam e...postos 

ao discurso de ódio e de preconceito que hoje domina as redes sociais, em que uma crítica abre 

caminho para outras mais pesadas, levando a um quadro de superexposição do titular do perfil 

na rede social. A deputada citou o caso do adolescente Lucas Santos, filho da cantora Walkyria, 

que cometeu suicídio após ser alvo de críticas por um vídeo publicado na rede TikTok. 

 
(Disponível em: https://www.camara.leg.br/noticias/848745-projeto-cria-regras-para-evitar-linchamento-

virtual-de-criancas-e-adolescentes/ – texto adaptado especialmente para esta prova).  

 

 

QUESTÃO 01 – Analise as afirmações a seguir sobre o texto: 

 

I. Estimular a discriminação contra alguém, menosprezar e incitar o ódio são maneiras de como os 

conteúdos inadequados se apresentam. 

II. Conforme o texto do Projeto de Lei, perfis que apresentarem atitude inapropriada terão suas 

atividades suspensas temporariamente pelos provedores.  
III. As medidas estabelecidas pelo Projeto de Lei nº 4.054/2021 visam combater crimes de ódio e 

preconceito praticados na internet contra a população em geral. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas III. 

B) Apenas I e II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
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QUESTÃO 02 – Assinale a alternativa que apresenta o sinal de pontuação que substitui corretamente 

a figura da linha 10. 

 

A) Vírgula.   

B) Ponto de exclamação.  

C) Dois-pontos. 

D) Ponto final. 

E) Ponto e vírgula. 

 

 

QUESTÃO 03 – Considerando o uso da crase, assinale a alternativa que apresenta as opções corretas 

de preenchimento das lacunas tracejadas nas linhas 08, 13 e 20, respectivamente. 

 

A) à – a – à 

B) a – a – a 

C) a – à – a 

D) à – a – a 

E) a – à – à 

 

 

QUESTÃO 04 – Sobre as palavras retiradas do texto, analise as seguintes assertivas: 

 

I. “câmara” e “ódio” são palavras acentuadas pela mesma regra. 

II. As palavras “social” e “oficial” são oxítonas. 

III. A palavra “suicídio” é acentuada por ser paroxítona terminada em ditongo crescente. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e II. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 05 – A respeito da palavra “linchamento” (l. 03), analise as assertivas a seguir e assinale 

V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) Apresenta 1 dígrafo. 

(  ) Apresenta 8 fonemas.  

(  ) Apresenta 3 dígrafos, sendo 2 dígrafos nasais. 

(  ) Apresenta 10 fonemas. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é 

 

A) V – F – V – F. 

B) F – F – F – F. 

C) V – V – V – V. 

D) F – V – V – F. 

E) V – F – F – V. 

 

 

QUESTÃO 06 – Considerando a ortografia das palavras em Língua Portuguesa, assinale a alternativa 

que preenche, correta e respectivamente, as lacunas pontilhadas das linhas 08, 21 e 23. 

 

A) c – ç – x 

B) c – s – x  

C) s – ç – x 

D) ç – ç – s 

E) c – c – s  
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QUESTÃO 07 – Considerando o trecho “O Projeto de Lei nº 4.054/2021 estabelece medidas para 

combater crimes de ódio e preconceito” (l. 01-02), assinale a alternativa que poderia substituir o 

vocábulo “medidas”, sem prejudicar o sentido do texto. 

 

A) Dimensões. 

B) Ações. 

C) Limites. 

D) Debates. 

E) Opiniões. 

 

 

QUESTÃO 08 – Sobre as palavras retiradas do texto, analise as assertivas abaixo: 

 

I. Na palavra “impedir”, “i”, que está em negrito, é vogal temática. 

II. A palavra “discriminação” apresenta somente sufixo. 

III. Em “ofensivo”, “o”, que está em negrito, é a desinência de gênero. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 09 – O trecho “O projeto proíbe crianças com até 12 anos de idade de possuir perfil com 

finalidade comercial na internet” (l. 11-12) apresenta: 

 

A) Sujeito composto e predicado verbal. 

B) Sujeito simples e predicado nominal. 

C) Sujeito oculto e predicado verbal. 

D) Sujeito simples e predicado verbal. 

E) Sujeito indeterminado e predicado nominal. 

 

 

QUESTÃO 10 – No trecho “As empresas deverão também aumentar o controle sobre a idade dos 

usuários”, o verbo sublinhado está flexionado no: 

 

A) Pretérito imperfeito. 

B) Pretérito perfeito. 

C) Futuro do pretérito. 

D) Futuro do presente. 

E) Presente. 

 

 

QUESTÃO 11 – O trecho “A deputada citou o caso do adolescente Lucas Santos, filho da cantora 

Walkyria, ...” (l. 26), está escrito corretamente na voz passiva em: 

 

A) O caso do adolescente Lucas Santos é citado pela deputada, filho da cantora Walkyria. 

B) O caso do adolescente Lucas Santos, filho da cantora Walkyria, foi citado pela deputada. 

C) A deputada citou o caso de Lucas Santos, adolescente filho da cantora Walkyria. 

D) O caso citado do adolescente Lucas Santos foi citado pela deputada, que é filho da cantora Walkyria. 

E) O filho adolescente da cantora Walkyria foi citado pela deputada, Lucas Santos. 
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QUESTÃO 12 – Assinale a alternativa que apresenta palavra que, assim como “norte-americana”               

(l. 20), está corretamente grafada com hífen. 

 

A) Anti-higiênico. 

B) Auto-estima. 

C) Infra-estrutura. 

D) Semi-analfabeto. 

E) Anti-social. 

 

 

QUESTÃO 13 – No trecho “Segundo ela, o objetivo é tentar impedir que crianças e adolescentes”                   

(l. 23), a palavra sublinhada poderia ser substituída, sem prejudicar o sentido do texto, por: 

 

A) Tanto que. 

B) Embora. 

C) Enquanto. 

D) Contanto que. 

E) Conforme. 

 

 

QUESTÃO 14 – No trecho “Conteúdo inadequado, pelo texto, é o que ‘promove discriminação, 

deprecia ou incita o ódio contra um indivíduo ou grupo com base em raça ou origem étnica, religião, 

deficiência, idade, nacionalidade, orientação sexual, sexo, identidade de gênero ou qualquer outra 

característica associada à marginalização ou discriminação sistêmica’” (l. 16-19), as palavras 

sublinhadas são classificadas como: 

 

A) Adjetivo – verbo – conjunção. 

B) Substantivo – adjetivo – preposição. 

C) Adjetivo – substantivo – preposição. 

D) Adjetivo – verbo – preposição. 

E) Substantivo – substantivo – conjunção. 

 

 

QUESTÃO 15 – Assinale a alternativa em que ambas as palavras sejam proparoxítonas. 

 

A) Válido – obrigatório. 

B) Infância – deficiência. 

C) Usuário – crítica. 

D) Característica – sistêmica. 

E) Responsável – gênero. 

 

  LEGISLAÇÃO 

 

QUESTÃO 16 – Referente aos termos do Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de 
Fagundes Varela, Lei Municipal nº 955/2002, analise as assertivas abaixo: 

 

I. Somente poderão ser criados cargos de provimento em comissão para atender encargos de 

direção, chefia ou assessoramento, e seu provimento, nos casos, condições e percentuais 

mínimos, será destinado aos servidores de carreira. 

II. Os cargos públicos serão de provimento efetivo, temporário, de confiança ou em comissão. 

III. Cargo público é o criado em lei, em número certo, com denominação própria, remunerado pelos 

cofres municipais, ao qual corresponde um conjunto de atribuições e responsabilidades cometidas 

a servidor público. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
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QUESTÃO 17 – Baseado na Lei Municipal nº 955/2002, Regime Jurídico dos Servidores Públicos do 

Município de Fagundes Varela, analise as assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se 

falsas. 

 

(  ) A readaptação será efetivada em cargo de igual padrão de vencimento ou inferior. 

(  ) Reversão é o retorno do servidor aposentado por invalidez à atividade no serviço público 

municipal, verificado, em processo, que não subsistem os motivos determinantes da 

aposentadoria. 

(  ) A exoneração é forma de provimento em cargo público. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) V – F – F. 

B) V – V – F. 

C) V – F – V. 

D) F – V – V. 

E) F – F – F. 

 

 

QUESTÃO 18 – Fundamentado no Código de Posturas do Município de Fagundes Varela, Lei                          
nº 383/1994, analise as assertivas abaixo e assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) A pena é de caráter pessoal, não obstante, os pais responderem pelos filhos menores, os tutores e 

curadores pelos seus pupilos e curatelados.  

B) Os infratores que estiverem em débito de multa não poderão receber quaisquer quantias ou créditos 

que tiverem com o Município, participar de concorrência, coleta ou tomada de preços, celebrar 

contratos ou termos de qualquer natureza, ou transacionar a qualquer título com a Administração 

Municipal. 

C) Da penalidade imposta poderá o infrator interpor recursos, ao Prefeito, dentro do prazo de oito (8) 

dias. 

D) O não cumprimento das disposições do Código de Posturas do Município de Fagundes Varela sujeita 

o infrator a pena de prisão. 

E) Ao infrator que incorrer, pelo mesmo fato, em mais de uma penalidade, aplicar-se á a pena maior 

aumentada de dois terços. 

 

 
QUESTÃO 19 – Referente ao Código Tributário Municipal de Fagundes Varela, Lei nº 1.743/2013, a 

capacidade tributária passiva independe: 

 

I. De estar à pessoa jurídica regularmente constituída, bastando à prática de ato econômico ou 

profissional. 

II. Da capacidade civil das pessoas físicas. 

III. De achar-se a pessoa física sujeita a medidas que importem privação ou limitações do exercício 

de atividades civis, comerciais e profissionais, ou da administração direta de seus bens ou 

negócios. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 
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QUESTÃO 20 – Baseado na Lei Municipal nº 1.696/2013, que cria a Divisão de Vigilância Sanitária do 

Município de Fagundes Varela, analise as assertivas abaixo, assinalando V, se verdadeiras, ou F, se 

falsas. 

 

(  ) A pena de multa consiste no pagamento de quantias estipuladas para infrações leves, médias, 

graves e gravíssimas. 

(  ) Todo o bem ou produto submetido ao regime de Vigilância Sanitária somente poderá ser 

industrializado, comercializado, transportado, armazenado, exposto à venda ou entregue ao 

consumo após o registro no órgão de vigilância sanitária competente.  

(  ) Os estabelecimentos industriais, comerciais e de prestação de serviços, diretamente vinculados à 

saúde, assim como veículos de transporte de bens e produtos, serviços temporários e demais 

formas de atividades relacionadas com a saúde, somente poderão funcionar ou ser utilizados, se 

respeitadas as normas técnicas vigentes e após o fornecimento pela autoridade sanitária municipal 

do Alvará Sanitário, que terá validade de 18 meses. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) F – V – F. 

B) F – F – F. 

C) V – F – F. 

D) V – V – V. 

E) V – F – V. 

 

 

QUESTÃO 21 – O Estatuto Estadual da Igualdade Racial, Lei Estadual do Rio do Grande do Sul                      

nº 13.694/2011, no capítulo II que trata do direito à cultura, à educação, ao esporte e ao lazer, 

estipula que nas instituições de ensino, públicas e privadas, deverá ser oportunizado o aprendizado e 

a prática __________, como atividade esportiva, cultural e lúdica, sendo facultada a participação dos 

mestres tradicionais para atuarem como instrutores desta arte-esporte. 

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 

 

A) do futebol 

B) do críquete 

C) da capoeira 

D) da corrida de longa distância 

E) do rugby 

 

 

QUESTÃO 22 – Fundamentado na Constituição Estadual do Rio Grande do Sul, analise as assertivas 

abaixo e assinale a alternativa INCORRETA. 

 

A) É direito dos servidores públicos civis do Estado à licença paternidade. 

B) O auxílio-transporte, correspondente à necessidade de deslocamento do servidor em atividade para 

seu local de trabalho, é direito dos servidores públicos civis do Estado. 

C) É direito dos servidores públicos civis do Estado à irredutibilidade de vencimentos ou salários. 

D) O salário-família ou abono familiar para os dependentes do servidor de baixa renda é direito dos 

servidores públicos civis do Estado. 

E) É direito dos servidores públicos civis do Estado à remuneração do trabalho diurno superior à do 

noturno. 
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QUESTÃO 23 – Referente à Lei Orgânica do Município de Fagundes Varela, analise as assertivas 

abaixo: 

 

I. Ao Município é permitido instituir ou aumentar tributos sem que a lei o estabeleça. 

II. É vedada a doação, venda ou concessão de uso de qualquer fração dos parques, praças, jardins 

e largos públicos, ressalvado a permissão ou concessão de uso mediante comprovação de 

interesse público. 

III. A Câmara Municipal é composta de Vereadores eleitos pelo sistema proporcional, como 

representantes do povo, com o mandato de quatro anos. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 
QUESTÃO 24 – Baseado na Lei nº 11.340/2006, Lei Maria da Penha, analise as assertivas abaixo, 

assinalando V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) A política pública que visa coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher far-se-á por 

meio de um conjunto articulado de ações da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos 

Municípios e de ações não-governamentais. 

(  ) A mulher em situação de violência doméstica e familiar tem prioridade para matricular seus 

dependentes em instituição de educação básica mais próxima de seu domicílio, ou transferi-los 

para essa instituição, mediante a apresentação dos documentos comprobatórios do registro da 

ocorrência policial ou do processo de violência doméstica e familiar em curso.    

(  ) Na hipótese da iminência ou da prática de violência doméstica e familiar contra a mulher, a 

autoridade policial que tomar conhecimento da ocorrência adotará, de imediato, as providências 

legais cabíveis, podendo decretar a prisão preventiva do suspeito no momento da abordagem. 

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) V – V – F. 

B) V – V – V. 

C) V – F – V. 

D) F – V – V. 

E) F – F – F. 

 

 

QUESTÃO 25 – Segundo os termos do Plano de Carreira do Município de Fagundes Varela, Lei 
Municipal nº 1.807/2014, a(o) __________ é a demonstração positiva do servidor no exercício do seu 

cargo e se evidencia pelo desempenho de forma eficiente, dedicada e leal das atribuições que lhe são 

cometidas, bem como pela sua assiduidade, pontualidade e disciplina. 

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 

 

A) Aptidão 

B) Merecimento 

C) Avidez 

D) Responsabilidade 

E) Vocação 

 

 

 

 

 

 

 

 



671_BASE_NM_DM_22/7/202212:31:18 

Execução: Fundatec 
FISCAL 

CONHECIMENTOS GERAIS 

 

QUESTÃO 26 – Em 2015, ocorreu a assinatura do Gemellaggio entre o Município de Fagundes Varela 

e a cidade de italiana de Caneva. Para as duas cidades, esse ato significa uma declaração de: 

 

A) Livre comércio. 

B) Unificação linguística. 

C) Apoio militar. 

D) Amizade e fraternidade. 

E) Intercambio governamental. 

 

 

QUESTÃO 27 – O Município de Fagundes Varela está localizado em qual área geográfica do Rio Grande 

do Sul? 

 

A) Campanha. 

B) Serra. 

C) Depressão. 

D) Planície Litorânea. 

E) Chapada. 

 

 

QUESTÃO 28 – As terras do atual Município de Fagundes Varela foram colonizadas por imigrantes 

europeus: 

 

I. Alemães. 

II. Italianos. 

III. Poloneses. 

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas I. 

B) Apenas II. 

C) Apenas I e III. 

D) Apenas II e III. 

E) I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 29 – O Município de Fagundes Varela está inserido em que bioma brasileiro? 

 

A) Mata Atlântica. 

B) Mata Equatorial. 

C) Mata Tropical. 

D) Cerrado. 

E) Savana. 

 

 

QUESTÃO 30 – Os municípios de ____________ e ____________ são limites a Oeste de Fagundes 

Varela. 

 

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima. 

 

A) Carlos Barbosa – Guaporé 

B) Cotiporã – Farroupilha 

C) Vista Alegre do Prata – Dois Lajeados 

D) Nova Prata – Bento Gonçalves 

E) Caxias do Sul – Vila Flores 
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MATEMÁTICA/RACIOCÍNIO LÓGICO 

 

QUESTÃO 31 – Pedro e Antônio são motoristas de uma empresa de transporte. Os dois motoristas 

revezaram na direção e a viagem durou 24 horas. Pedro dirigiu durante 1/4 da jornada e Antônio 

durante 1/3. Assinale a alternativa que contém a fração correspondente ao tempo em que Pedro e 

Antônio ficaram parados para se alimentar ou dormir. 

 

A)  
5

12
 

 

B)  
7

12
 

 

C)  
4

6
 

 

D)  
1

7
 

 

E)  
1

3
 

 

 

 

QUESTÃO 32 – Larissa foi ao mercado com R$ 100,00 e realizou as seguintes compras: 

 

PRODUTO VALOR QUANTIDADE 

CARNE MOÍDA R$ 23,00 – 1 kg 2 kg 

SABONETE R$ 1,50 a unidade 3 unidades 

QUEIJO PRATO R$ 23,50 – 1 kg 200 g. 

PASTA DE DENTE R$ 4,50 a unidade 1 unidade 

 

O valor total das compras e o valor do troco que Larissa recebeu foi, respectivamente, de: 

  

A) R$ 60,00 e R$ 40,00. 

B) R$ 59,70 e R$ 40,30. 

C) R$ 59,60 e R$ 40,40. 

D) R$ 59,00 e R$ 41,00. 

E) R$ 50,70 e R$ 30,30. 

 

 

QUESTÃO 33 – Analise as sentenças abaixo e assinale V, se verdadeiras, ou F, se falsas. 

 

(  ) Todo o número inteiro é também um número natural. 

(  ) O cubo de 5 somado com o triplo de 5 resultam em 145. 

(  ) A √81 subtraída  de 32 resulta em um número negativo.  

(  ) 40 + 20 é igual a 2.  

 

A ordem correta de preenchimento dos parênteses, de cima para baixo, é: 

 

A) F – V – V – V. 

B) F – F – V – F. 

C) F – F – F – V. 

D) V – V – F – F. 

E) V – F – F – V. 
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QUESTÃO 34 – Pedro é fiscal sanitário e, no mês de julho, realizou as seguintes visitas: 

 

Semana 
Quantidade de visitas  

Por semana 

1ª semana 15 

2ª semana 23 

3ª semana 13 

4ª semana 21 

 

No final do mês, Pedro escreveu em seu relatório que realizou em média ____ visitas semanais.  

 

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima. 

 

A) 17 

B) 18 

C) 21 

D) 33 

E) 72 

 

 

QUESTÃO 35 – Sendo p(x) = x3 + x e g(x) = x2 – 2x3 + 2, o polinômio que representa a produto 

entre p(x) e g(x), ou seja, p(x).g(x) é:  

 

A) X5 – 2x4 + 3x3 + 2x 

B) – 2x6 + x5 – 2x4 + 3x3 + 2 

C) – 2x6 + x5 + 2x4 + 3x3 + 2 

D) 2x6 + x5 – 2x4 + 3x3 + 2x 

E) – 2x6 + x5 – 2x4 + 3x3 + 2x 

 

 

QUESTÃO 36 – Analise as sentenças referentes à função f(x) = -3x + 2  

 

I. É uma função decrescente. 

II. F(2) = 4 

III. A raiz dessa função é 3/2.  

IV. F(1) = -1  

 

Quais estão corretas? 

 

A) Apenas II. 

B) Apenas IV. 

C) Apenas I e III 

D) Apenas I e IV. 

E) Apenas I, II e III. 

 

 

QUESTÃO 37 – Patrícia é secretária de uma escola. A diretora perguntou quantas matrículas foram 

efetuadas no dia 10.07 e, para responder à essa questão, ela disse que foram realizadas a quantidade 

de matrículas referentes à soma dos valores de x e y do seguinte sistema de equações:  

 

{
2𝑥 + 4𝑦 = 72
3𝑥 − 𝑦 = 17 

 

 

A alternativa em que consta os valores de x + y é: 

 

A) 3 matrículas. 

B) 10 matrículas. 

C) 13 matrículas. 

D) 20 matrículas.  

E) 23 matrículas. 
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QUESTÃO 38 – A figura a seguir é um retângulo. Assinale a alternativa que indica o perímetro dele. 

 

 
A) 6 cm. 

B) 26 cm. 

C) 28 cm. 

D) 30 cm. 

E) 32 cm. 

 

 

QUESTÃO 39 – Uma caixa em formato de paralelepípedo possui 12 cm de largura, 15 cm de 

comprimento e 10 cm de altura. Renata preencheu 75% da caixa com espuma. Quantos cm3 faltam 

para Renata preencher todo o volume da caixa com espuma?  

 

A) 1.800 cm3 

B) 1.350 cm3 

C) 475 cm3 

D) 450 cm3 

E) 400 cm3 

 

 

QUESTÃO 40 – Pedro, Mariana e Augusta foram a um restaurante. Considerando essa informação e 

as assertivas abaixo, assinale a alternativa correta. 

 

I. Pedro não come carne, pois é vegetariano e Mariana adora peixe. 

II. Augusta gosta de peixe e não come carne vermelha. 

III. Mariana gosta de arroz e não come massa. 

IV. Pedro e Augusta pediram salada e Mariana não pediu arroz.  

V. Mariana e Augusta pediram peixe e Pedro foi o único que não pediu sobremesa. 

 

A) Pedro pode ter pedido carne com arroz. 

B) Augusta pediu salada e carne vermelha. 

C) Mariana e Augusta comeram sobremesa. 

D) Pedro e Marina pediram arroz. 

E) Augusta comeu sobremesa e carne vermelha.  

 

 

 


